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Protest mieszkańców przeciwko  
przebiegom autostrady A 50 i CPK

Czytaj str. 2

Remonty pomieszczeń 
i inwestycje 

w SPZOZ w Nowym 
Mieście nad Pilicą

W ostatnim czasie SPZOZ w 
Nowym Mieście nad Pilicą dokonał 
kompleksowej przebudowy części 
pomieszczeń dawnego oddziału 
ginekologiczno - położniczego o 
powierzchni 191,20 m kw. W wyni-
ku przeprowadzonych prac utwo-
rzono 5 sal dla pacjentów z indywi-
dualnymi łazienkami (w tym 1 sala 
przystosowana do potrzeb osób 
niepełnosprawnych) oraz punkt 
pielęgniarski.

Wyremontowane pomieszcze-
nia zostaną wykorzystanie na po-
trzeby oddziałów szpitala.

Inwestycja została sfinanso-
wana w całości ze środków Samo-
rządu Województwa Mazowiec-
kiego - kwota to: 1.003.826,56 zł.

W marcu 2023 roku w szpita-
lu odbyło się spotkanie robocze 
dotyczące inwestycji, które Staro-
stwo Powiatowe w Grójcu (organ 
prowadzący SPZOZ) zamierza 
przeprowadzić w najbliższym 
czasie tj. przebudowy i doposaże-
nia nowego bloku operacyjnego 
oraz dostosowania istniejących 
pomieszczeń na I piętrze po daw-
nym oddziale ginekologiczno - 
położniczym w celu utworzenia 
Zakładu Opiekuńczo – Leczni-
czego.

SPZOZ  w Nowym 
Mieście  nad Pilicą

Czytaj str. 7
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Ostani dzień marca, kolejny 
bardzo ważny dzień w kreowaniu 
naszej przyszłości.

Po wielu spotkaniach informa-
cyjnych, długich, czasem nocnych 
godzinach pracy nad ogromną ilo-
ścią pism, wniosków, zgłoszeń...
zorganizowaliśmy kolejny protest. 

Tym razem blokowaliśmy trasę 
E7 w Rembertowie koło Tarczyna  
-  z tego miejsca przepraszamy kie-
rowców za małe niedogodności, 
ale na tę chwilę to był jedyny moż-
liwy sposób zwrócenia na siebie 
uwagi.

Udało się z ogromnym wspar-
ciem wielu ludzi i stowarzyszeń 
naszej lokalnej ziemi, jak i innych 
gmin oraz organizacji z całej Pol-
ski. 

Nie brakuje nam argumentów 
przeciw, przy czym nie jesteśmy 
przeciwko rozwojowi i budowie 
obwodnicy, ale mówimy NIE me-
galomanii, gigantomanii i cha-
otycznym planom, które są prze-
skalowane i na które nasz kraj po 
prostu nie stać!

Dzisiaj to nasz dom, a jutro 
może być Wasz!

W proteście wzięli udział:
Daniel Marcinkowski wiceprze-

wodniczący Rady Miejskiej w Grój-
cu,
Janusz Karbowiak przewodniczący 
Rady Powiatu Grójeckiego,
Marzena Łucja Kołacz-Rosołowska 
radna Powiatu Grójeckiego,
Mirosław Maliszewski poseł PSL,
Konrad Frysztak poseł PO,
Karina Kozłowska, Justyna Maleta 
-  reprezentacja z „Agrounia”,
Tadeusz Szymańczak i Kamil Szy-
mańczak ze Stowarzyszenia „Odno-
wa i Rozwój”,
Barbara Czerniawska z fundacji In-
legis i grupy Nie dla projektów CPK 
w całej Polsce.
Współorganizatorami wraz z 
KGW są:
Oddolna incjatywa mieszkańców 
Gminy Grójec - STOP A50 i CPK,
Stowarzyszenie "Czysta Gmina",
Stowarzyszenie Nie dajmy się po-
dzielić,
Stowarzyszenie na rzecz obrony 
Obszaru Chronionego rzeki Jezior-
ki.

Jest w nas ogrom siły, energii i 
woli walki, nie damy się wysiedlić, 
planujemy tu życie do starości, 
dbamy o przyszłość naszych dzie-
ci. Liczymy na Wasze wsparcie. 

KGW LESZNOWOLA

Protest mieszkańców przeciwko przebiegom autostrady A 50 i CPK

Na zdjęciu od lewej: Daniel Marcinkowski wiceprzewodniczący Rady 
Miejskiej w Grójcu, Artur Banasiewicz red. naczelny gazety Nowe Dni, 
Konrad Frysztak poseł PO, Janusz Karbowiak przewodniczący Rady Po-
wiatu Grójeckiego, Mirosław Maliszewski poseł PSL.

Na zdjęciu: Przedstawiciele organizatorów.
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STANOWISKO RADY POWIATU GRÓJECKIEGO
DOT. PLANOWANEGO PRZEBIEGU OBWODNICY

AGLOMERACJI WARSZAWSKIEJ (DROGA A50)

Za nami Turniej Piłki Siatkowej im. Tomasza NocznickiegoW sobotę, 1 kwietnia odbył się IV 
Turniej Piłki Siatkowej im. Tomasza 
Nocznickiego. Sponsorami wydarzenia 
byli Wójt Gminy Błędów Mirosław Ja-
kubczak oraz poseł na sejm RP Miro-
sław Maliszewski. 

Hala Sportowa przy PSP w Błędo-
wie ponownie zamieniła się w arenę 
zmagań siatkarzy z Mazowsza. Na-
przeciw siebie stanęły drużyny z Ra-
domia, Warszawy, Celestynowa, Oża-
rowa Mazowieckiego, Grójca, Belska i 
GKS YABU Sadownik Błędów. 

Organizatorem Turnieju był gra-
jący trener gminnej sekcji siatkarskiej 
Andrzej Stępniak z GKS YABU SA-
DOWNIK BŁĘDÓW, który otrzymał 

od prezesa Mazowiecko - Warszaw-
kiego Związki Piłki Siatkowej Jaro-
sława Miałkowskiego medal 20-lecia 
MWZPS za całokształt działalności na 

rzecz tej dyscypliny sportu. 
Prezes MWZPS wręczył też Wój-

towi Gminy Błędów medal „Przyjaciel 
Mazowieckiej Siatkówki”.

INNOWACYJNY ROLNIK. NAGRODA NA EFR W JASIONCE
Kim ja jestem? Polak mały, Rolniczka 

z Mazowsza, z ojca, pradziada. Pomimo że 
skończyłam studia w sumie nie jedne, praco-
wałam w korpo, to wrócić na ojcowiznę całą 
sobą. O ekologii mówiłam dużo już w szkole 
średniej, opowiadałam o ziemi, maszynach, 
zmianach, erozji...

Do tego zadziało się kilka spraw w 
moim życiu i wiedziałam już że idę w eko, 
na początku małymi kroczaki a później 
większymi. Co by nie porywać się jak z 
motyka na księżyc. Staramy się być samo 
wystarczali, zawsze u Nas było kolorowo, 
nigdy nie było monotonii, są zwierzęta, 
owoce, warzywa, łąki, staw, nie ma rów-
nych granic, kiedyś będą jeszcze barcie, 

może owce i emu w ramach bio różnorod-
ności. Gdy mam czas pieczemy chleb, wę-
dzimy, renowujemy starocia, odtwarzamy 
tradycję. Bardzo, bardzo dużo robimy sami. 
Są rodzice którzy nas uczą i pomagają. My 
uczymy również nasze dzieci ale też i dzieci 
gości. Od zawsze robiliśmy słoiczki, wino 
było zawsze moją pasją. Od kilku lat zaczę-
łam dzielić się tym co robię.

Stąd Michrowska Piwniczka. Nigdy 
nie chciałam komercji, zawsze szłam pod 
prąd. Stąd brak cukru, lub mało cukru, 
bez żadnych wspomagaczy. Ma być prosto 
i zdrowo. Swoją drogą dużo bywałam w 
szpitalach, wiem ile chorób wynika z naszej 
kiepskiej diety, z tego pędzącego świata. 

Chcę aby małe rolnictwo utrzymało się, jest 
mi przykro jak ktoś mówi, że to nie ma sen-
su. Tak jak to, że nie mam żadnych tuneli. 
Ja na eko patrzę całościowo przez pryzmat 
il. śmieci, prądu, folii, dziwnych składo-
wych które niby są eko? Czy lubię klientów, 
moich gości. Pewnie, gdyby tak nie było, 
nie byłabym otwarta na ludzi. Kocham 
tradycję, prostotę, ale też wykorzystuje no-
woczesność, nowoczesność która odciąża 
nasze kręgosłupy czy pozwala na spędzanie 
dodatkowej chwili z dziećmi.

Uśmiecham się do naszych kur, koloro-
wych jajek, ciekawych owoców czy warzyw. 
Chodzę, patrzę, diagnozuję, zastanawiam 
się jak pomóc lub cieszę się z ich piękna. 
Taka jestem trochę inna. Jestem rolniczką 
która prowadzi RHD, posiadamy zezwole-
nia. Do sprzedaży i produkcji tylko naszych 
owoców i warzyw. Jak najbardziej korzysta-
my z krótkich łańcuchów dostaw. Sprze-
dajemy bezpośrednio do klienta. Zapra-
szamy do nas zainteresowanych, jesteśmy 
uczestnikami ekologicznych kooperatyw 
Warszawskich, wysyłamy paczki. Pracu-
jemy nad sklepem internetowym. Między 
dostawcami dogadujemy się i łączymy na-
sze zamówienia w celu obniżenia kosztów. 
Sama odpowiadam za cześć marketingową. 
Kreuję sama naklejki na słoiczki. Uczestni-
czymy w konkursach, piknikach i innych 
eventach. Produkujemy tradycyjnie tylko w 
szkle, a nie w foli która wcale nie jest eko 
ani zdrowa. Tradycyjnie tylko w garnkach 
i słojach. Jestemy Uczestnikami Laura Mar-
szałka, Nasze Dziedzictwo Kulinarne, tu 
dostalismy 3 nagrody. I kolejny rok przed 
nami.

Wpisujemy również jeden produkt na 
listę dziedzictwa kulinarnego. A w gospo-
darstwie nic się nie marnuje. Sprzedajemy 
owoce i warzywa, robimy przetwory a jeśli 
coś zostaje to nasze zwierzęta z chęcią zje-
dzą. Udzielam się również charytatywnie. 
Przekazuję swoje słoiczki w różnych ak-
cjach pomocowych. A jeśli są jakieś odpad-
ki roślinne, wszystko przekompostuje się 
na kompostowniku z korzyścią dla innych 
roślin. Jestem otwarta na pytania, propozy-
cje, sugestie klientów. Rozmawiam, przeka-
zuje swoją filozofię, uczę, a w przyszłości 
będę szkolić. Pozwalamy naszym klientom 
pójść na spacer, pooglądać zwierzęta. Ko-
rzystamy z programów ARIMR, stworzyli-
śmy nowoczesny budynek przystosowany 
do produkcji naszych soków, powideł czy 
musów.

Wiecej na Fb Michrowska Piwniczka
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Remonty pomieszczeń i inwestycje 
w SPZOZ w Nowym Mieście nad Pilicą

W ostatnim czasie SPZOZ w 
Nowym Mieście nad Pilicą dokonał 
kompleksowej przebudowy części 
pomieszczeń dawnego oddziału gi-
nekologiczno - położniczego o po-
wierzchni 191,20 m kw. W wyniku 
przeprowadzonych prac utworzono 
5 sal dla pacjentów z indywidu-
alnymi łazienkami (w tym 1 sala 
przystosowana do potrzeb osób 
niepełnosprawnych) oraz punkt 
pielęgniarski.

 Wyremontowane pomieszcze-
nia zostaną wykorzystanie na po-
trzeby oddziałów szpitala.

Inwestycja została sfinansowa-
na w całości ze środków Samorzą-
du Województwa Mazowieckiego 
- kwota to: 1.003.826,56 zł.

W marcu 2023 roku w szpitalu 
odbyło się spotkanie robocze do-
tyczące inwestycji, które Starostwo 
Powiatowe w Grójcu (organ pro-
wadzący SPZOZ) zamierza prze-
prowadzić w najbliższym czasie tj. 
przebudowy i doposażenia nowe-
go bloku operacyjnego oraz dosto-
sowania istniejących pomieszczeń 
na I piętrze po dawnym oddziale 
ginekologiczno - położniczym w 
celu utworzenia Zakładu Opie-
kuńczo – Leczniczego.

SPZOZ  w Nowym Mieście  nad Pilicą
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 „ Powstań, Ty, który już straciłeś nadzieję. Powstań, Ty, który cierpisz. 

Powstań, ponieważ Chrystus objawił Ci swoją miłość i przechowuje 

dla Ciebie nieoczekiwaną możliwość realizacji”   

                                                                                    

                                                                                                  Św. Jan Paweł II 

Składam Państwu najserdeczniejsze 

życzenia z okazji 

Świąt Wielkanocnych.

Niech te Święta Wielkanocne staną się 

dla Nas duchowym źródłem, 

z którego będziemy czerpać 

wiarę w lepsze jutro. 

Zapalmy w sercach nadzieję i radość, 

pamiętając, że w Noc Wielkanocną 

moc zmartwychwstałego 

Chrystusa pokonuje siły ciemności 

i budzi świat na nowo do życia.  

Życzę wszystkim pokoju w sercach 

i wzajemnej życzliwości.

Wójt Gminy Błędów 

Mirosław Jakubczak 

Błędów, 2023

Po rozstrzygnięciu przetargu, 
Wójt Gminy Błędów w zeszły czwar-
tek zawarł umowę z Zakładem Re-
montowo – Budowlanym ELLA 
Bronisław Gawrylczyk z Sochacze-
wa na budowę kompleksu sporto-
wego w Wilkowie Drugim. 

Inwestycja obejmuje budowę 
sali gimnastycznej z łącznikiem do 
istniejącego budynku szkoły oraz 
budowę boiska wielofunkcyjnego 
ze sztuczną nawierzchnią i bieżnią 
czterotorową.  Wartość umowy 
wynosi 8.527.583,97 zł. 

- Zamówienie realizujemy przy 
udziale środków pochodzących z 
Rządowego Funduszu Polski Ład: 
Program Inwestycji Strategicz-
nych– powiedział Wójt Gminy 
Błędów Mirosław Jakubczak. 

Nowy kompleks sportowy w Wilkowie Drugim  

 Inwestycja zostanie zakończo-
na najpóźniej do 30 września 2024 
r. Ciekawostką jest fakt, że wyko-

Wójt Gminy Błędów podpisał 
umowę na dostawę i rozładunek 
kruszyw na potrzeby dróg gmin-
nych. W tym roku Gmina Błędów 
kupi kruszywa od firmy Towarowy 
Transport Drogowy Wójcicka Ju-
styna z Kowala– Stępocin. Umowa 
przewiduje zakup, dostawę i rozła-
dunek 3028 ton kruszywa dolomi-
towego o frakcji 4-31,5 mm. Kon-
trakt ma wartość 275 608, 56 zł 
brutto (224 072 zł netto). W razie 
konieczności Gmina może zamó-
wić dodatkową ilość 1300 ton kru-
szywa w cenie wynegocjowanej w 
umowie. 

IS

Błędów kupił kruszywa na drogi 

nawca wraca do Wilkowa Drugie-
go, gdyż 20 lat temu budował ist-
niejąca już szkołę.
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Brązowa ProNutiva SKK Belsk Duży
Siatkarze ProNutiva SKK Belsk 

Duży w debiutanckim sezonie za-
jęli pewne trzecie miejsce w 1. Li-
dze Mazowieckiej Seniorów i mają 
szanse na grę w barażach o awans 
na poziom centralny.

Automatyczną przepustkę na 
grę w turnieju barażowym zapew-
niły sobie dwie pierwsze drużyny 
ligi tj. Polcanex Kobyłka i SPS Vol-
ley Ostrołęka, natomiast siatkarze 
ProNutivy muszą czekać na ewen-
tualne wolne miejsce. Zgodnie z 
regulaminem awansu do  rozgry-
wek poziomu centralnego, pro-
wadzonych przez Polski Związek 
Piłki Siatkowej, ostateczna decyzja 
co do ilości drużyn ma zapaść do 4 
kwietnia b.r.

Niezależnie od przyszłych de-
cyzji związkowej centrali, doko-
naliśmy syntetycznego podsumo-
wania minionego sezonu siatkarzy 
ProNutiva SKK Belsk Duży:

- 18 rozegranych spotkań (bi-
lans 12 zwycięstw i 6 porażek),

- 39 zdobytych punktów, 1632 
małych punktów (najwięcej w li-
dze),

- 11 wygranych meczy za 3 
punkty,

- 1 wygrany mecz za 2 punkty 
po tie-breaku (z Flot Iskra Warsza-
wa)

- 2 porażki za trzy punkty (po 
3:1 z Polcanexem Kobyłka i SPS 
Volley Ostrołęka)

- 4 przegrane spotkania po tie-
-breakach (Polcanex Kobyłka, SPS 
Volley Ostrołęka, KPS Siedlce II, 
Huragan Stare Babice)

- 0 przegranych bez wygranego 
seta.

Dokonania indywidualne 
zawodników:
- najlepiej punktujący: Paweł 

Sęk
- najlepiej zagrywający: Łukasz 

Zugaj
Podsumowaniem okiem trene-

ra i prezesa:
Kamil Majewski - trener Pro-

Nutiva SKK Belsk Duży - "Jako 
trener jestem bardzo zadowolo-
ny z chłopaków, cele na ten se-
zon zostały dobrze zrealizowane. 
Zakładaliśmy przed sezonem, że 
chcemy zająć miejsce w pierwszej 
trójce i to nam się udało. Z prze-
kroju całego sezonu jestem bardzo 
zadowolony, wyklarowała nam się 
pierwsza szóstka. Mam nadzieję, 
że to jeszcze nie koniec naszej gry  
w tym sezonie i uda nam się uzy-
skać "dziką kartę" do turnieju pół-
finałowego o II drugą ligę poziomu 
centralnego. Mam nadzieję, że tam 
też powalczymy zarówno w turnie-
ju półfinałowym jak i finałach.  Z 
półfinałów awansują dwa zespoły, 
więc są duże szanse". Najlepszy 
mecz w sezonie? - "Zdecydowanie 
wyjazdowy mecz z Sulejówkiem, 
gdzie całkowicie zdominowaliśmy 
przeciwnika. Jeśli chodzi o mecz 
domowy to spotkanie z Siedlcami 
z pierwszej rundy". Najtrudniejszy 
mecz? - "Spotkanie z Ostrołęką u 

siebie, gdzie przeciwnik postawił 
nam wysoko poprzeczkę. Był to 
nasz dobry mecz, ale sportowo 
najtrudniejszy w przekroju całego 
sezonu."

Krzysztof Małachowski - pre-
zes ProNutiva SKK Belsk Duży - 
"W stu procentach zrealizowaliśmy 
przedsezonowe założenia na część 
zasadniczą tego sezonu. Fajna pra-
ca na treningach, praktycznie przy 
pełnej frekwencji zawodników. To 
przynosiło efekty podczas rozgry-
wanych meczy. Żadnego spotkania 
nie przegraliśmy na gładko o czym 
świadczą wyniki. Ważne jest, że 
kończymy sezon bez poważnych 
kontuzji, pomimo ambitnej gry i 
poświęcenia zawodników i gry z 
drobnymi urazami. Jestem dum-
ny z trenera i chłopaków za pełne 
zaangażowanie, super atmosferę i 
profesjonalne podejście". Plan mi-
nimum na ewentualne półfinały? 
"Jako prezes traktuję to jako pew-
nego rodzaju nagrodę dla całego 
teamu i ukoronowanie całorocz-
nego trudu treningowego i me-
czowego. Chcemy pokazać dobrą 
siatkówkę i godnie zaprezentować 
na arenie ogólnopolskiej drużynę, 
sponsora i gminę Belsk Duży. My-
ślę, że przy sportowym szczęściu 
jesteśmy w stanie awansować do 
finałów, a tam wszystko jest moż-
liwe".

GOSiR Belsk Duży
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200 tys. złotych dla organizacji społecznych z terenu Powiatu Grójeckiego

W środę 22 marca odbyło się podpisanie umów oraz uroczyste wręczenie certyfikatów 
dla organizacji pozarządowych i kół gospodyń wiejskich, które otrzymały dofinansowanie 
z budżetu Powiatu Grójeckiego w ramach otwartego konkursu ofert na realizację zadań pu-
blicznych w 2023 roku. 

Ogromne zainteresowanie do-
tacjami w kwocie do 5000 złotych  
sprawiło, że tegoroczne kryteria 
oceny ofert wprowadzone przez 
Starostwo Powiatowe w Grójcu 
były bardzo wysokie. 

W ramach dotacji przyjęto 44 
wnioski z 57 zgłoszonych propo-
zycji. Tegoroczny budżet konkursu 
wyniósł aż 200 tysięcy złotych,  to 
blisko 100% wzrost w porównaniu 
do ubiegłego roku. 

W ramach przyznanych środ-
ków organizacje pozarządowe                
i koła gospodyń zorganizują dla 
mieszkańców: koncerty, festiwale, 
pikniki, zawody, turnieje sporto-
we, a także warsztaty edukacyjne. 

W uroczystym wręczeniu 
grantów udział wzięli przedstawi-
ciele organizacji pozarządowych, 
OSP oraz kół gospodyń wiejskich 
z terenu Powiatu. Certyfikaty oraz 
umowy przekazali przedstawiciele 
władz Powiatu: Starosta Grójecki 
Krzysztof Ambroziak, Wicesta-

rosta Jolanta Sitarek oraz Człon-
kowie Zarządu - Marzena Kołacz 
Rosołowska, Paweł Siennicki oraz 
Andrzej Zaręba, Przewodniczący 
Rady Powiatu Janusz Karbowiak 
oraz przewodniczący Komisji  
Planowania, Budżetu, Finansów 
i Mienia Powiatu – Adam Balce-
rowicz, przewodniczący Komisji  
Oświaty, Kultury, Turystyki, Spor-
tu i Promocji - Robert Lipiec oraz 
przewodniczący Komisji  Rolnic-
twa, Leśnictwa, Ochrony Śro-
dowiska i Geodezji - Jan Madej.                                                                                
W wydarzeniu wziął również 
udział radny Sejmiku Woje-
wództwa Mazowieckiego  Leszek 
Przybytniak, który podkreślił 
znaczenie działania organizacji 
pozarządowych na terenie powia-
tu oraz zachęcił do ubiegania się                           
o dotacje,  również z budżetu sa-
morządu Województwa Mazo-
wieckiego. 

Zadania publiczne, które 
otrzymały dofinansowanie będą 
realizowane od kwietnia do końca 

października 2023 roku. 
Serdecznie gratulujemy 

wszystkim wyróżnionym orga-
nizacjom i życzymy powodzenia        
w realizacji zaplanowanych na ten 
rok licznych  przedsięwzięć: 

44 organizacje otrzymały 
wsparcie finansowe: 
- Koło Gospodyń Wiejskich 
"Gospochy Bony" w Bądkowie,
- Stowarzyszenie Fletnia Pana,
- Uczniowski Klub Sportowy 
Szkoła Tańca Emotion,
- Koło Gospodyń Wiejskich 
Goszczyn,
- Stowarzyszenie Przyjaciół 
Zespołu Pniewy Local Band,
- Stowarzyszenie Przyjaciół Szkoły 
w Bikówku,
- OSP Goszczyn,
- Wareckie Towarzystwo Siatkówki 
WARKA, 
- OSP Lewiczyn,
- KGW "Dziarskie Babki" 
Kocerany,
- Lokalna Grupa Działania 
"Jabłkowa Kraina",

- Stowarzyszenie W.A.R.K.A,
- Koło Gospodyń Wiejskich 
w Gośniewicach,
- KGW Dębnowolanki,
- Koło Gospodyń Wiejskich 
Cychrowianki,
- Stowarzyszenie Bezbłędna 
Gmina Błędów,
- Stowarzyszenie na rzecz osób 
z niepełnosprawnościami 
"Niepokonani",
- Stowarzyszenie 
"Młodzi dla Grójca",
- Stowarzyszenie Mała Szkoła 
- Wielkie Marzenia,
- Klub Sportowy GROT 
CHYNÓW,
- Stowarzyszenie Gier i Fantastyki 
GROFAN,
- Koło Gospodyń Wiejskich 
"Dziarnowianki",
- OSP Boglewice,
- Koło Gospodyń Wiejskich 
w Drwalewie "Klawe 
Drwalewianki",
- WARKA BIEGA - KS Start 
Pułaski Warka,

- PTTK Oddział Warka,
- Koło Gospodyń Wiejskich 
"Zalesianki" w Zalesiu koło Grójca,
- GKS CHYNÓW,
- LKS Pniewy,
- KGW w Rudkach,
- Stowarzyszenie Górna Jeziorka,
- Koło Gospodyń Wiejskich 
w Machcinie Cudawianki,
- Orkiestra Łęczeszyce,
- Koło Gospodyń Wiejskich 
w Boglewicach,
- Stowarzyszenie Made in Bończa,
- Klub Sportowy GPSZ Głuchów,
- KS Warka,
- KGW Głuchowianki,
- Koło Gospodyń Wiejskich Wola 
Palczewska - Wolanki,
- Koło Gospodyń Wiejskich 
"Rembowianki",
- Stowarzyszenie IKA Poland,
- GKS Belsk Duży,
- Stowarzyszenie Przyjaciół 
Publicznej Szkoły Podstawowej 
w Sielcu,
- Stowarzyszenie WGR 
Rowerowy Grójec. 



Zobacz nasz serwis informacyjny: www.grojeckie24.pl

W Jasieńcu odbyła się uroczy-
stość otwarcia kolejnego zmoder-
nizowanego w obecnej kadencji 
samorządowej obiektu – targu 
gminnego „Mój Rynek”. Całkowity 
koszt tej inwestycji, obejmującej 
także m.in. wykonanie dojazdu i 
miejsc parkingowych, to 680 tys. 
zł, a zdobyte przez gminę dofinan-
sowanie ze środków UE wynosi ok. 
300 tys. zł.

W wydarzeniu, które rozpoczę-
ła powitaniem uczestników wójt 
Marta Cytryńska, wzięli udział 
m.in. poseł na Sejm RP Mirosław 
Maliszewski, radny Sejmiku Wo-
jewództwa Mazowieckiego Leszek 

Lepsze warunki handlu, nowa przestrzeń publiczna

Targowisko owocnych możliwości
Przybytniak, radni gminy Jasie-
niec, sołtysi, szefowie jednostek 
organizacyjnych gminy, reprezen-
tanci różnego rodzaju organizacji, 
instytucji i przedsiębiorstw, jak 
również Urzędu Gminy Jasieniec.

Obiekt zasilany z odnawialnych
 źródeł energii
Zakres inwestycji, dzięki której 

uporządkowana i zagospodarowa-
na została spora część reprezenta-
cyjnego terenu w centrum Jasieńca 
to:
- opracowanie dokumentacji pro-
jektowej,
- rozbiórka starego utwardzenia 
terenu wraz z robotami ziemnymi, - uzbrojenie targowiska: instalacja 

wodociągowa, kanalizacja sani-
tarna, kanalizacja deszczowa, no-
woczesna instalacja elektroener-
getyczna zasilająca sanitariat (wc) 
oraz oświetlenie terenu, w tym wy-
konanie zasilania z odnawialnych 
źródeł energii (OZE), co przyczy-
nia się ekologicznej redukcji kosz-
tów w tym zakresie,
- budowa wiaty handlowej z bu-
dynkiem wc o wymiarach 3x18m – 
5 zadaszonych stoisk handlowych,
- 2 stoiska do handlu z samocho-
dów,
- wykonanie utwardzenia terenu 
(w tym także ułatwiającego do-
jazd) wraz z budową miejsc par-
kingowych,
- montaż wyposażenia targowiska 
– stoły handlowe, kosze na śmieci, 
oznakowanie wizualne,
- nadzór inwestorski.

Kolorowy Kiermasz 
Wielkanocny 
Podczas otwarcia przebudo-

wanego targowiska, które poprawi 
m.in. konkurencyjność producen-
tów rolnych, nie zabrakło dodat-
kowych atrakcji. Po poświęceniu 
nowej inwestycji, dokonanym 
przez ks. Michała Bartaka oraz 
przemówieniach gości, rozpoczął 
się kolorowy Kiermasz Wielka-
nocny, przygotowany przez rodzi-
ców, uczniów i dzieci ze szkół pod-
stawowych w Jasieńcu i Zbroszy 
Dużej oraz Przedszkola "Bajkowy 
Świat", jak również przez Środo-
wiskowy Dom Samopomocy w Ły-
chowskiej Woli i jasieniecki Klub 
Senior + 

Wójt Gminy Jasieniec pragnie 
podziękować wszystkim osobom 
zaangażowanym w przygotowanie 
otwarcia zmodernizowanego targo-
wiska „Mój Rynek” w Jasieńcu, jak 
również wszystkim obecnym pod-
czas wydarzenia. 



Twoja reklama w Nowych Dniach - 510-005-664, 504-198-135

Do wynajęcia miesz-
kanie dwupokojowe przy 
ul. Orzeszkowej w Grój-
cu. Dwa pokoje, kuch-
nia, łazienka z wanną, 
duży balkon, strych, 
piwnica. 42m2. Trze-
cie, ostatnie piętro, bez 
windy. Czynsz 1800 zł + 
opłaty licznikowe. Kau-
cja 1800 zł. 

Tel. 509 603 239


